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BAŞARI DİLEKLERİMİZLE...

1) f :ℝ→ℝ , f (x)=|x2+ax−b|  
fonks iyonun en geniş  türev ara l ığı  
R− {−1,  1}  ise a.b çarpımı kaçt ı r?

 

2) Uygun şartlarda  y=f(x) olmak üzere, x
y
− y2

x
=0

ise f '(1)  kaçtır? 

3) y=t 3 −t+1 ,  t=π
4

•u  ,   u=x 2 +2 ise  

dy
dx

 in   x=√6  iç in   değer i  kaçt ı r?

4)  Uygun şar t larda  f (x)=x3+x5+x  ise
(f−1) '(42)  kaç o lab i l i r?

5) f (x)=2x+3

x2−3
ise lim

x→2

f (x)−f (2)
x−2

=?
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6)   f (x)={ 3 x−2 x⩽1
x+2

(x−2)2
x>1

 

fonks iyonu ree l  sayı larda  kaç noktada 
türevs izd i r?

7)  f (x)=(x−1).(x−2).(x−3)..... (x−10)
olmak üzere,  f '(1)  türev değer i  kaçt ı r?

8) Uygun koşul larda g(3)=−3, g '(3)=−4  ve
f (x)=g2(x2−1) ise f '(2) kaçt ı r?

9)  P(x)  po l inom fonks iyon ve  türev i P'(x)  

o lmak üzere,  P(x)−P'(x)=3 x2−11x+9 ise 
P(x)  po l inomunu bulunuz?

10) Teorem lim
h→0

ln(x+h)−lnx
h

=1
x

  

Yukarıdaki teoremi kullanarak f(x)=lnx fonksiyonu 
için f(n)(x)   değerini n’ ye bağlı olarak bulunuz?    
( f(n)(x) : f nin x’ e göre n. mertebe türevidir, n yeteri 
kadar büyük bir sayma sayısıdır. )

22//22

w
w

w
.

m
a

t
b

a
z

.
c

o
m


